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202 DS
M I S T R A L

Compatto, leggero, silenzioso e potente, il MISTRAL 202
DS è un vero aspiratore industriale per polveri, anche

molto fini e nocive, corpi solidi asciutti o con presenza di
liquidi. Può essere fornito in ACCIAIO INOX con FILTRO
ASSOLUTO (cat. H) in conformità ATEX antideflagrante e
SACCO MONOUSO per lo smaltimento di polveri nocive.
Un’ ampia gamma di ACCESSORI e OPTIONAL lo rende utile a
qualsiasi applicazione.

Settori di impiego - Laboratori, officine, artigiani, edilizia,
pavimentisti, imprese di servizi, uffici, panifici, alimentari,
elettronica, chimica. Il MISTRAL 202 DS è stato progettato
per affiancare gli utensili elettrici ed eliminare la polvere
salvaguardando la salute e la qualità del lavoro; è in grado
di filtrare grandi quantità di polveri senza perdere la potenza
di aspirazione.
Terminato il lavoro, è possibile estrarre il contenitore e smaltire
con facilità e sicurezza le polveri e i detriti aspirati.
Il MISTRAL 202 DS è stato testato con scanalatori, seghe
per muri, levigatrici per legno, lucidatrici per carrozzeria,
scarificatici per pavimenti e pareti, smerigliatrici, pialle
elettriche, macchine affilatrici.

Comfort e sicurezza - Silenzioso, elimina la polvere e le
interruzioni del lavoro per ripristinare l’aspiratore, senza
lasciare residui dopo l’applicazione. Leggero, maneggevole
e facilmente trasportabile, si carica senza sforzo su qualsiasi
veicolo. Per questi motivi il MISTRAL 202 DS costruito da
Delfin è il tuo compagno ideale.

Compacto, libero, silencioso y potente, el MISTRAL 202
DS es un auténtico aspirador industrial para polvos,

inclusos lo mas finos o nocivos, solidos secos o en presencia
de liquídos. Puede suministrarse en acero INOX, con filtro
absoluto (clase H), en conformidad ATEX y con sacos de
recogida en papel desenchables.
Una gama amplia de accessorios y opciones lo rinde útil por
cualquier aplicación.

Sectores de aplicación - Laboratorios, talleres, artesanos,
construcción, empresas de limpieza, oficinas, panificadoras,
alimentario, químico-farmacéutico y industria electrónica.
El MISTRAL 202 DS está diseñado para trabajar con máquinas-
herramientas y eliminar el polvo, protegiendo la salud y
aumentando la calidad del trabajo; puede filtrar grandes
cantidades de polvo sin que disminuya la potencia de
aspiración. Una vez terminado el trabajo, se puede extraer el
contendor y recogir el polvo o los solidos en manera rápida
y fácil. El MISTRAL 202 DS ha sido sumetido a pruebas gravosas
con todas máquinas herramientas como esmeriladoras,
lijadoras de madera, enceradoras, máquinas amoladeras,
cepillos eléctricos, sierras eléctricas.

Comfort y seguridad - Se acaba el polvo y las interrupciones
del cilco de trabajo, se acaba el ruido y los residuos después
el trabajo. Ligero y manejable, puede cargarse sin esfuerzo en
qualquier vehículo. Por estas razones, el MISTRAL 202 DS
construido de DELFIN es tu compañero de trabajo ideal.

PAVIMENTAZIONE
TRATAMIENTO SUPERFICIE

PULIZIA VEICOLI
AUTOLAVADOS

SETTORI DI IMPIEGO
SECTORES DE APLICACIÓN

EDILIZIA
CONSTRUCCIÓN

INDUSTRIA LEGNO
INDUSTRIA MADERA

IMPRESA SERVIZI
EMPRESAS DE SERVICIOS

Filtro assoluto classe H
efficienza 99,995%

Filtro absoluto clase H
efficiencia 99,995%

Dati tecnici / Datos técnicos

Uso / Applicationes
Tensione / Tension
Potenza / Potencia
Motori / Motores
Depressione max. / Depresión max.
Portata d’aria max. / Caudal Aire max.
Filtro
Superficie filtrante
Carico sul filtro / Carga en el filtro
Classe filtrazione / Eficiencia de filtración
Rumorosità / Ruido
Capacità / Capacidad
Diametro aspirazione / Diametro aspiracion
Ingombro / Dimensiones
Altezza  / Altura
Peso / Peso
Opzione filtro assoluto / Option filtro absoluto
Efficiency 99,995 % particle size 0,18 μm
standard EN 1822



Il monofase due motori storico DELFIN, MISTRAL 352
DS, coniuga dimensioni contenute con tutta una serie

di caratteristiche tecniche altamente professionali che lo
rendono ideale per aspirare polveri e solidi industriali in
molteplici settori.
È disponibile nelle versioni L, M e H per aspirazioni di tutte le
tipologie di polveri secondo il EN 60335-2-69 , in acciaio INOX
e con sistema di insaccamento sicuro per polveri tossiche.
Maneggevole, montato su un telaio in acciaio che assicura
robustezza e lunga durata, dotato di ampio porta accessori.

Utilizzi ed applicazioni
Potenza e prestazioni idonee per il settore edilizio; alta
capacità di filtrazione e resistenza alle polveri fini, richieste
nelle industrie farmaceutiche e agro-alimentari.
Il MISTRAL 352 DS permette la corretta pulizia degli ambienti
e delle macchine industriali, riducendone i tempi di fermo
e i relativi costi legati alle interruzioni di produzione.
Ideale sia per la pulizia di precisione nell’industria elettronica,
dei forni e dell’ambiente chimico-farmaceutico, sia per la
rimozione di scarti delle lavorazioni delle materie plastiche,
della carta e del legno.

El monofásico dos motores histórico de la DELFIN, el
MISTRAL 352 DS, es una combinación perfecta de

tamaño compacto y características técnicas profesionales
que lo rinden el modelo ideal para aspirar polvos y desechos
sólidos industriales en todos sectores.
Puede suminstrarse en las versiones L, M y H para aspiración
de todas tipologías de polvos según el EN 60335-2-69,
en acero INOX y con sistema de embutido seguro para polvos
tóxicos.
Ergonómico, montado sobre un chasis en acero que asegura
solidez y larga duración, dotado de amplia cesta de accesorios.

Aplicaciones
Potencia y prestaciones aptos por el sector de la construcción;
filtración elevada y resistencia a los polvos finos, cualidades
necesarias en el alimentario y químico-farmacéutico.
El MISTRAL 352 DS asegura la correcta limpieza tanto del
entorno laboral como de las máquinas, reduciendo el
tiempo de inactividad y los costes de las interrupciones de
la producción. Ideal tanto para la limpieza de precisión en la
electrónica, de los hornos y del químico-farmacéutico, como
por la eliminación de desechos de producción de materiales
plásticos, de madera y papel.

352 DS
M I S T R A L

SETTORI DI IMPIEGO • SECTORES DE APLICACIÓN

ELETTRONICA
ELECTRÒNICA

AMBIENTI INTERNI
ENTORNOS LABORALES

INDUSTRIA CHIMICA
SECTOR QUÍMICO

Volt/Hz
watt

n.
mm. H 2O

m 3/h
tipo
cm 2

M 3/m 2/h
Cat. BIA

DB
lt.

Ø mm.
cm
cm
Kg

polvere/polvos
230/50-60 (1˜)

 2.300
2

2.500
360

cartuccia/cartucho
30.000

120
M / H

74
20
50

48 x 52
100
31

Si

 Mistral 202DS

polvere/polvos
230/50-60 (1˜)

 2.300
2

2.500
360

poliestere/poliéster
20.000

180
L / M / H

72
35
80

52 x 60
127
40

Si

 Mistral 352DS

INDUSTRIA AGROALIMENTARE
INDUSTRIA AGROALIMENTICIA

INDUSTRIA METALMECCANICA
INDUSTRIA METALÚRGICA

INDUSTRIA FARMACEUTICA
SECTOR FARMACÉUTICO



Dati tecnici / Datos técnicos

Uso / Applicationes
Tensione / Tension
Potenza / Potencia
Depressione max. / Depresión max.
Portata d’aria max. / Caudal Aire max.
Filtro
Superficie filtrante
Carico sul filtro / Carga en el filtro
Classe filtrazione / Clase de filtración
Rumorosità / Ruido
Capacità / Capacidad
Ø aspirazione / Ø aspiracion
Protezione / Protección
Ingombro / Dimensiones
Altezza  / Altura
Peso / Peso
Opzione filtro assoluto
Option filtro absoluto
Efficiency 99,995 % particle size
0,18 μm standard EN 1822

Volt/Hz
KW/HP

mm. H 2O
m 3/h
tipo
cm 2

M 3/m 2/h
Cat. BIA

DB
lt.

Ø mm.
IP

cm
cm
Kg

polvere/polvos
230-400/50-60 (3˜)

 2,2/3
3.000
300

poliestere/poliéster
20.000

150
L/M/H

72
35
80
55

98 x 55
115
70

Si

35 / 33

polvere/polvos
230-400/50-60 (3˜)

3/4
3.000
350

poliestere/poliéster
20.000

175
L/M/H

72
35
80
55

98 x 55
115
72

Si

35 / 34

SETTORI DI IMPIEGO
SECTORES DE APLICACIÓN

Grazie agli ingombri ridotti e alle elevate prestazioni,
i modelli MISTRAL 3533, 3534 e 150 ECO sono la

soluzione ideale quando lo spazio per l'aspiratore è ridotto
ma la potenza richiesta è considerevole.

Nei modelli MISTRAL 3533 e 3534 il gruppo aspirante a canale
laterale è collocato alla base del telaio mobile, per rendere
l'aspiratore estremamente stabile.

I modelli 150 ECO si presentano con una struttura verticale con
il gruppo aspirante posto sopra la camera filtrante.
Essendo privi di sistema di trasmissione a cinghia, sono esenti
da manutenzione e risultano adatti al servizio in continuo,
anche 24 ore su 24.
Disponibile nelle versioni L, M e H per aspirazioni di tutte le
tipologie di polveri secondo il EN 60335-2-69, conforme alla
normativa ATEX, in acciaio INOX e con sistema di insaccamento
sicuro per polveri tossiche.

Utilizzi ed applicazioni
Aspirazione in continuo nel settori dell’elettronica,
del legno, agro - alimentare, delle lavorazioni plastiche
e metalmeccaniche di precisione, piccoli impianti
centralizzati per autolavaggi, rimozione e insaccamento
sicuro di polveri fini o tossiche nei comparti chimici
e farmaceutici.
Grazie al loro minimo livello di rumorosità, tra i più
bassi della categoria, sono perfetti per aspirare a
bordo macchina scarti di produzione e lavorazione
senza disturbare gli operatori. La struttura compatta
e leggera e il cavo di alimentazione di 10 metri
consentono inoltre un’elevata maneggevolezza per
il servizio mobile.

ELETTRONICA
ELECTRÒNICA

TRASPORTI
TRANSPORTES

M I S T R A L

35•33/34

INDUSTRIA AGROALIMENTARE
INDUSTRIA AGROALIMENTICIA

INDUSTRIA METALMECCANICA
INDUSTRIA METALÚRGICA



Gracias al tamaño compacto y a la potencia considerable,
los modelos MISTRAL 3533, 3534 y 150 ECO representan

la solución ideal cuando el espacio por el aspirador es reducido
pero el rendimiento requerido es elevado.

En los modelos MISTRAL 3533 y 3534 el grupo aspirante de
canal lateral está situado en el fondo de la carretilla para
ofrecer la máxima estabilidad.

Los modelos 150 ECO tienen, por contra, estructura vertical
con el grupo aspirante situado encima de la cámara filtrante
para lograr espacio.
Estos modelos no precisan mantenimento y  pueden funcionar
en contínuo las 24 horas del día ya que no tienen algun sistema
de transmisión con correa.
Pueden suministrarse en las versiones L, M y H para aspiración
de todas tipologias de polvos según el EN 60335-2-69, conforme
a la normativa ATEX, en acero INOX y con sistema de embutido
seguro para polvos tóxicos.

150 ECO
M I S T R A L

SETTORI DI IMPIEGO • SECTORES DE APLICACIÓN

ELETTRONICA
ELECTRÒNICA

Aplicaciones
Aspiración en contínuo en la industria electrónica, de
madera, alimentaria, de la plástica, metalúrgica de
precisión: pequeños sistemas centralizados por
autolavados; recogida y embutido seguro de polvos
finos o tóxicos en el químico - farmacéutico.
Gracias a la mínima contaminación acústica, estos
modelos son ideales para la recogida en continuo
de recortes, restos y polvo en diversos sectores, sin
alguna molestia por los operadores.
La estructura compacta y ligera y el cable eléctrico
de 10 metros permiten una elevada facilidad de
manipulación para el servicio móvil.

Optional - Testata con valvola limitatrice di vuoto
Optión - Cabezal con valvola limitadora de vacio

Optional - Ciclone per protezione filtro
Optión - Cono decantador para protección del filtro

INDUSTRIA AGROALIMENTARE
INDUSTRIA AGROALIMENTICIA

INDUSTRIA METALMECCANICA
INDUSTRIA METALÚRGICA

polvere/polvos
230/50-60 (1˜)

 1,5/2
2.750
200

poliestere/poliéster
20.000

100
L/M/H

70
35
80
-

50 x 60
135
45

Si

Mistral 150 ECO M

polvere/polvos
230-400/50-60 (3˜)

1,5/2
2.750
200

poliestere/poliéster
20.000

100
L/M/H

70
35
80
-

50 x 60
135
45

Si

Mistral 150 ECO T



PHARMA
20•30

M I S T R A L

El modelo MISTRAL PHARMA es la solución ideal para
la recuperación y la extracción de polvos, inclusos los

mas finos, y para la aspiración en continuo de recortes y restos
de materiales específicos que requiren tratamiento de
seguridad particular.
Muy silencioso, realizado para reducir al mínimo la actividad
de mantenimento, tiene la más amplia superficie del filtro de
su clase y una estética correspondiente a los mejores estándard
del mercado.
El MISTRAL PHARMA puede suministrarse en las siguientes
versiones: acero INOX AISI 304 y si es preciso AISI 316L
conforme a la normativa ATEX para ambientes con potencial
riesgo de explosión con filtración L, M y H para aspiración de
todas tipologias de polvos según el EN 60335-2-69.

Aplicaciones
El MISTRAL PHARMA se dirije especificamente a los sectores
químico, farmacéutico, alimentario, cosmético, electrónico,
laser y envasado.
Las dos versiones de 1,5 KW y 2,2 KW de potencia son la
soluciones optimal para todas aplicaciones que requieren
estricta observancia de las normativas europeas e
internacionales con respecto del higiene, de la limpieza y de
la seguridad.

Il modello  MISTRAL  PHARMA è ideale per il recupero
ed estrazione di polveri, anche molto fini, nonché per

l’aspirazione in continuo a bordo macchina delle polveri e
scarti di materiali sensibili e che richiedono trattamento in
sicurezza. Estremamente silenzioso e progettato per ridurre
al minimo le attività di manutenzione, presenta la maggior
superficie filtrante della categoria e un’estetica rispondente
ai migliori standard sul mercato.
È disponibile nelle seguenti versioni: acciaio INOX AISI 304
e, su richiesta, AISI 316L conforme  alla normativa ATEX per
ambienti a rischio di esplosione con filtrazione L, M e H per
aspirazioni di tutte le tipologie di polveri secondo la norma
EN 60335-2-69.

Utilizzi ed applicazioni
Il MISTRAL PHARMA è indirizzato specificatamente ai settori
farmaceutico, chimico, alimentare, cosmetico, elettronico, alle
lavorazioni laser e all’industria dell’imballaggio.  Le due versioni
1,5 KW e 2,2 KW rappresentano la soluzione ideale per
applicazioni che implicano il rispetto delle più severe norme
europee e internazionali in termini di igiene, pulizia e sicurezza.

INDUSTRIA CHIMICA
SECTOR QUÍMICO

COSMETICA
COSMÉTICA

Dati tecnici / Datos técnicos

Uso / Applicationes
Tensione / Tension
Potenza / Potencia
Depressione max. / Depresión max.
Portata d’aria max. / Caudal Aire max.
Filtro
Superficie filtrante
Carico sul filtro / Carga en el filtro
Classe filtrazione / Clase de filtración
Rumorosità / Ruido
Capacità / Capacidad
Diametro aspirazione / Diametro aspiracion
Protezione / Protección
Ingombro / Dimensiones
Altezza  / Altura
Peso / Peso
Opzione filtro assoluto / Option filtro absoluto
Efficiency 99,995 % particle size
0,18 μm standard EN 1822

Volt/Hz
KW/HP

mm. H 2O
m 3/h
tipo
cm 2

M 3/m 2/h
Cat. BIA

DB
lt.

Ø mm.
IP

cm
cm
Kg

polvere/polvos
230-400/50-60 (3˜)

 1,5/2
2.750
200

poliestere/poliéster
20.000

100
L/M/H

65
35
80
55

65 x 50
175
70

Si

Pharma 20

polvere/polvos
230-400/50-60 (3˜)

2,2/3
3.000
300

poliestere/poliéster
20.000

150
L/M/H

65
35
80
55

65 x 50
175
80

Si

Pharma 30

SETTORI DI IMPIEGO
SECTORES DE APLICACIÓN

INDUSTRIA FARMACEUTICA
SECTOR FARMACÉUTICO

INDUSTRIA AGROALIMENTARE
INDUSTRIA AGROALIMENTICIA



I modelli WD si differenziano dai comuni aspiratori
professionali per la struttura realizzata interamente in

acciaio, per i due kit filtro specifici (polveri o liquidi) e per la
loro fisionomia che bilancia maneggevolezza e facilità d’uso
con robustezza e affidabilità tipicamente industriali.
È possibile scegliere tra due versioni: il MISTRAL 501 WD più
compatto e maneggevole e il  MISTRAL 802 WD, più capiente
e potente, entrambi disponibili su richiesta con contenitore
in acciaio INOX AISI 304. Il MISTRAL 501 WD, oltre ad essere
un aspiraliquidi affidabile e robusto, può aspirare anche le
polveri più difficili, grazie al filtro stellare in poliestere fornito
con il kit polveri. IL MISTRAL 802 WD può essere provvisto di
pompa a immersione per facilitare lo smaltimento di ingenti
quantità di liquido in tempi brevi (segue descrizione nella
pagina seguente).

Utilizzi ed applicazioni
I modelli WD sono i modelli ideali per qualsiasi applicazione
professionale di aspirazione solidi e liquidi. Sono quindi uno
strumento di lavoro indispensabile per imprese di servizi,
artigiani, laboratori, autolavaggi e piccole officine.

Los modelos WD distinguen de comunes aspiradores
profesionales por su estructura realizada totalmente

en acero, por los dos kit filtros (polvos y liquídos) y por la
fisonomía que cunjuga facilidad de manipulación y robustez
y calidad tipicamiente industriales.
Es posible optar entre dos versiones : el MISTRAL 501 WD, más
compacto y manejable, y el MISTRAL 802 WD, más potente
y capaz, ambos suministrables con contenedor en acero
INOX AISI 304, si es preciso.
El MISTRAL 501 WD, además de ser un perfecto aspiraliquídos,
puede aspirar polvos industriales, inclusos los más dificiles,
gracias a su filtro de estrella en poliéster.
El MISTRAL 802 WD puede suministrarse con filtro absoluto
HEPA o con una bomba a inmersión para descargar grandes
cantidades de liquído en menos tiempo (descripción en la
página siguiente).

Aplicaciones
Los modelos WD son ideales para cualquier aplicación
profesional de aspiración de polvos y liquídos.
Son los instrumentos de trabajo ideal por autolavados,
empresas de limpiezas, artesanos, laboratorios y pequeños
talleres.

501 WD
M I S T R A L

802 WD
M I S T R A L

PULIZIA VEICOLI
AUTOLAVADOS

IMPRESA SERVIZI
EMPRESAS DE SERVICIOS

LABORATORI
LABORATORIOS

Dati tecnici / Datos técnicos

Uso / Applicationes

Tensione / Tension
Potenza / Potencia
Motori / Motores
Depressione max. / Depresión max.
Portata d’aria max. / Caudal Aire max.
Filtro
Superficie filtrante
Carico sul filtro / Carga en el filtro
Classe filtrazione / Eficiencia de filtración
Galleggiante / Flotador
Rumorosità / Ruido
Capacità / Capacidad
Ø aspirazione / Ø aspiracion
Ingombro / Dimensiones
Altezza  / Altura
Peso / Peso
Opzione filtro assoluto / Option filtro absoluto
Efficiency 99,995 % particle size
0,18 μm standard EN 1822

Volt/Hz
watt

n.
mm. H 2O

m 3/h
tipo
cm 2

M 3/m 2/h
Cat. BIA

DB
lt.

Ø mm.
cm
cm
Kg

polvere/polvos
liquidi/liquidos

230/50-60 (1˜)
 1.150

1
2.500
180

poliestere/poliéster
5.000
120

L
Si
73
50
50

52 x 40
90
20

Si

Mistral 501 WD

polvere/polvos
liquidi/liquidos

230/50-60 (1˜)
 2.300

2
2.500
360

poliestere/poliéster
7.000

-
L
Si
70
80
80

50 x 48
108
30

Si

Mistral 802 WD

SETTORI DI IMPIEGO
SECTORES DE APLICACIÓN

ARTIGIANI
ARTESANOS



El aspirador Mistral 802 W-pump es el modelo
de aspirador ideal para aspirar grandes

cuantidades de líquidos de manera muy rápida.
Una bomba a inmersión instalada en el cotenedor inox
(80 litros de capacidad) garantiza una descarga rápida
y segua del líquido.
La cabeza con los motore sestá protegida contra la
intrusión de líquidos por un flotador, y de la instrusión
de sólidos por un filtro en fibra y un filtro en nylon. 
El quadro eléctrico contiene y protege todos
componentes eléctricos que regular el funcionamente
le la bomba. El aspirador está instalado en un bastidor
en acero inox AISI 304 resistente a los líquidos
corrosivos y dotado de 4 ruedas : 2 giratorias y 1 con
freno.

L’ aspiratore Mistral 802 W-pump è il modello di
aspiratore ideale per aspirare grandi quantità di liquidi

in poco tempo. Una volta aspirati i liquidi nel contenitore inox
di raccolta (capacità 80 litri), una pompa ad immersione,
montata nel contenitore stesso, permette di scaricarli in modo
rapido e semplice.
La testata del motore è protetta da intrusioni di materiale
liquido e solido grazie al dispositivo flotteur (per arresto
aspirazione a contenitore pieno), al filtro fibra e da uno in
nylon, mentre un pannello di controllo contiene e protegge
i componenti elettrici che mettono in funzione la pompa.
La pompa è dotata di un galleggiante per rilevazione del livello
minimo che interrompe il funzionamento della pompa a
contenitore vuoto.  L’aspiratore è montato su telaio in acciaio
inox 304, che garantisce resistenza anche in presenza di liquidi
corrosivi, dotato di manico di spinta e  di 4 ruote, 2 delle quali
pivottanti e 1 con freno.

Accessori di serie Ø 50 - Accessorios incluidos Ø 50

1  AA2591 TUBO FLESSIBILE
MANGUERA PVC

2 AA2638 RIDUZIONE FERRO
REDUCIÓN HIERRO

Accessori a richiesta - Accesorios a petición

DISTRIBUTORE - DISTRIBUDORStrada della Merla, 49/A
I-10036 SETTIMO TORINESE (TO)
ITALIA
TEL. +39 011 800.55.00
FAX +39 011 800.55.06
www.delfinvacuums.it
delfin@delfinvacuums.it

(I) Il costruttore si riserva il diritto di apportare modifiche e migliorie tecniche senza l’obbligo di preavviso.
(E) El constructor se reserva el derecho de hacer modificaciones y mejorías técnicas sin aviso.

Accessori
Accesorios

M I S T R A L

802 W- PUMP
M I S T R A L

1 ACCESSORIO FISSO WET-DRY • ACCESORIO FIJO WET-DRY

2 NUOVA SPAZZOLA MOBILE • NUEVO CEPILLO SUELO MOVIL

3 NUOVA VENTOSA MOBILE (LIQUIDI) • NUEVA VENTOSA MOVIL (LIQUIDOS)

4 PROLUNGA ALLUMINIO CURVA 90° CON GHIERA
ALARGADERA ALUMINIO 90° CON VIROLA

5 PROLUNGA ALLUMINIO CON GHIERA
ALARGADERA ALUMINIO CON VIROLA

6 TRONCO CONICO IN GOMMA CON RACCORDO
 TRONCO CÓNICO EN GOMA CON EMPALME

Mod.  MTL 202 DS - MTL 501 WD
Accessori di serie Ø 40 / Accessorios incluidos Ø 40

3 AA2592 PENNELLO PVC
PANEL PVC

4 AA1045 BOCCHETTA PIATTA ALLUMINIO
BOCA PLANA ALUMINIO

2

4

31

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10
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1  TUBO FLESSIBILE NERO CON MANICOTTI
MANGUERA PVC NEGRA CON MANGUITOS

2 PENNELLO PVC  •  PANEL PVC
3 LANCIA PVC  •  LANZA PVC
4 PROLUNGA PVC  •  ALARGADERA PVC

5 DOPPIA CURVA CROMATA
ALARGADERA CROMADA

6 SPAZZOLA POLVERE
CEPILLO PLASTICO

7 SPAZZOLA VENTOSA
VENTOSA PLASTICO

KIT FORNI  •  CONJIUNTO PARA LIMPIEZA HORNOS

7 TERMINALE CONICO IN GOMMA Ø 50/20
TERMINAL CÓNICO EN GOMA Ø 50/20

8 LANCIA GOMMA CON RACCORDO • LANZA GOMA CON CONEXIÓN

9 TRONCO CONICO IN GOMMA 90° • TRONCO CÓNICO EN GOMA 90°
10 SPAZZOLA ROTONDA • CEPILLO REDONDO

11 SPAZZOLA TONDA NYLON MM 100 • CEPILLO ROTUNDO ACERO MM 100

12 LANCIA ALLUMINO MM 1.000 • LANZA ALUMINIO MM 1.000

13 DOPPIA CURVA IN ALLUMINIO • DOBLE CURVA EN ALUMINIO
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